



USLOVI PROMOTIVNOG PROGRAMA „SKENIRAJ I PROFITIRAJ“ za proizvodnu sezonu u 2022. godini (u daljem tekstu Promotivni program).

Kompanija **Syngenta Agro d.o.o.**, PIB 100041221, MB 07557159, sa sedištem u Beogradu, na adresi Omladinskih brigada 88b, tel. 011/3129981, fax. 011/3129980 (u daljem tekstu SYNGENTA), za ispunjenje uslova Promotivnog programa nudi učesniku:

Direktnu gotovinsku uplatu za svaku vreću SYNGENTA semena hibrida suncokreta („Proizvod“): Sumiko, Suman, Subaru, Sureli, Sumet, SY Experto i Talento poručenu putem ovog ugovora, kupljenu kroz distributivnu mrežu kompanije SYNGENTA, koja će biti prodana krajnjem kupcu, te za koju potvrda kupovine bude izvršena putem procesa „Skeniraj i profitiraj“, koji je objašnjen detaljno na internet stranici www.syngenta.rs.
Minimalna količina koju UČESNIK može da poruči putem ovog ugovora je **10 vreća** Proizvoda.

Ponuda važi samo za porudžbine izvršene potpisivanjem ovog ugovora, i to u periodu **od 15.11.2021. godine do 15.04.2022. godine** i odnosi se na količine Proizvoda koje budu kupljene, preuzete od distributera SYNGENTA proizvoda i **čija prodaja krajnjim korisnicima semena (krajnjim kupcima) - poljoprivrednim proizvođačima** bude potvrđena putem procesa „Skeniraj i profitiraj“.

U slučaju kupovine Proizvoda kroz distributivnu mrežu kompanije Syngenta i prodaje krajnjem kupcu, te potvrde prodaje ukupne ugovorene količine Proizvoda putem procesa „Skeniraj i profitiraj“ skeniranjem QR kodova ukupne količine kupljenih Proizvoda **do 30.04.2022. godine** UČESNIK će od kompanije SYNGENTA dobiti direktnu gotovinsku uplatu u iznosu od **330,00 RSD** (tristotine trideset dinara) za svaku prodatu vreću SYNGENTA semena hibrida suncokreta **Sumiko, Suman, Subaru, Sureli, Sumet, SY Experto i Talento**, na ime učešća u ovom Promotivnom programu.

Ponuda važi samo za UČESNIKE koji su registrovani za trgovinu na malo i koji se bave prodajom semena suncokreta, odnosno za poljoprivredne trgovine, poljoprivredne apoteke i poljoprivredne zadruge. UČESNIK je dužan da dokaže svoj pravni status pružanjem adekvatnih podataka (Firma, adresa, PIB, MB i ovlašćeni predstavnik). Potpisnik ovog ugovora mora biti ovlašćeni predstavnik UČESNIKA. Potpisnik ovog ugovora garantuje za tačnost svih navedenih podataka.

Budući da softverski program „Skeniraj i Profitiraj“, kojim se vrši potvrda kupovine, generiše Zahtev za isplatu i prateći dokumenta (specifikaciju svih skeniranih QR kodova) koja UČESNIK šalje SYNGENTA-i tokom procesa, UČESNIK je saglasan da softverski program u njegovo ime i za njegov račun generiše Zahtev za isplatu i pošalje ga kompaniji SYNGENTA. Softverski program omogućava UČESNIKU da izmeni podatke tokom postupka podnošenja Zahteva za isplatu, i to kontakt podatke, dok su ostali podaci, poput podataka o Firmi, iznosu i rokovima plaćanja, generisani u samom programu, prema pravilima iz ovog Ugovora.

SYNGENTA se obavezuje da, nakon ispunjenja uslova ovog Promotivnog programa od strane UČESNIKA, isplati novčanu nadoknadu UČESNIKU, prema gore navedenim pravilima, a najkasnije **do 01.09.2022. godine**. Da bi isplata bila izvršena UČESNIK je dužan da podnese **ZAHTEV ZA ISPLATU** u periodu od **01.07.2022 do 01.08.2022 godine**.

UČESNIK se obavezuje, pod punom krivičnom i materijalnom odgovornošću, da jednom prodat Proizvod neće preuzeti nazad od kranjeg kupca i posledično ga vratiti svom dobavljaču, u sklopu eventualnog povrata robe, ukoliko se za te iste vreće Proizvoda kvalifikovao za učešće u Promotivnom programu i procesu „Skeniraj i profitiraj“.

SYNGENTA zadržava pravo da izvrši proveru svih vreća semena za koje UČESNIK planira eventualni povrat ka svom dobavljaču. U slučaju neispunjenja ovog uslova SYNGENTA nema obavezu da isplati novčanu nadoknadu za vreće koje su vraćene.

Svaki Proizvod ima na svom pakovanju, jedinstveni QR kod. Skeniranje QR koda je dozvoljeno isključivo prilikom prodaje Proizvoda krajnjem kupcu. Ukoliko UČESNIK kupi vreće na kojima je QR kod uklonjen ili oštećen, SYNGENTA nema obavezu da isplati novčanu nadoknadu za te vreće.

Kompanija SYNGENTA neće snositi odgovornost ukoliko zbog delovanja više sile dođe do zakašenja u isplati nadoknade po osnovu ovog Ugovora.

Kompletni uslovi Promotivnog programa dostupni su i na internet stranici www.syngenta.rs. UČESNIK potpisivanjem ovog Ugovora potvrđuje da je pročitao uslove Promotivnog programa i da je saglasan sa istima.

Odredbe ovog Ugovora, kao i svi podaci ili informacije u vezi sa sprovođenjem ovog Ugovora su poverljivi. Ugovorne strane će čuvati sve poslovne tajne kao poverljive tokom perioda trajanja ovog Ugovora i pet godina nakon njegovog isteka. Svako kršenje čuvanja poverljivosti poslovne tajne će se smatrati povredom bitnih odredaba Ugovora, što će dati oštećenoj Ugovornoj strani pravo da, kadaje to primenljivo, raskine Ugovor, a u svakom slučaju da zahteva naknadu štete.

Za sve što nije regulisano ovim Ugovorom, primenjavaće se odgovarajuće zakonske odredbe.

Potpisnici Ugovora u svemu će postupati u skladu sa dobrom poslovnom praksom, sa međusobnim poštovanjem i izvršavaće sveprihvataene obaveze marljivo i odgovorno. Eventualne sporove, ugovorne strane pokušaću da reše mirnim putem i dogovorom. Ukoliko tone bude bilo moguće, ugovorena je nadležnost Privrednog suda u Beogradu.

Ovaj Ugovor sačinjen u elektronskoj formi, od koje je po jedan primerak dostavljen svakoj Ugovornoj strani i stupa na snagu na datum potpisivanja.